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Priprema

1. Omogucuju da postavljamo liste nekog sadrzaja, razlikujemo uredenu i neuredenu
listu
2. Tablice nam omogucuju da postavimo informacije u redke i stupce

Izvodenje vjezbe

1.
a)
None-nikakav
Ne prikazuje se oznaka stavke.

Disc-disk
Ispunjeni krug (zadana vrijednost).

Circle-krug
Suplji krug.

Square-kvadrat
Ispunjen kvadrat.

b)
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2 cijela jaja

200 ml mlakog mlijeka

200 g glatkoga brasna

200 ml gazirane mineralne vode
1 zlica ulja

1 zlica otopljenog maslaca
prstohvat soli

style="width: 75
Postupak

Umutiti jaja, dodati polovicu mlijeka i brasna te sve lijepo sjediniti. Zatim dodati drugu polovicu mlijeka, mineralnu
vodu, ulje, maslac, sol i lagano dodavaju¢i brasno umutiti u jednolicnu smijesu bez grudica. Ostaviti da odstoji 20-ak minuta da se, ako
je slucajno ostala koja, moze istopiti i zadnja mrvica brasna.

Tavu za palacinke podmazati sa par kapi ulja (ja koristim silikonsku cetkicu za kolace) i dobro je zagrijati. To
ponavljeti svaki put prije nego Sto sipate smijesu u tavicu.




Istresti jednu kutlacu smijese i ravnomijerno je razliti po tavi. Pec¢i kratko, minutu, dvije, pa je preokrenuti na drugu
stranu i ispec¢i da porumeni.

Pecene palacinke slagati na tanjur, jednu na drugu, te nakon Sto ste ispekli zadnju poklopiti prevrnutim

tanjurom.
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0SI model

Fizicki sloj

DSL
ITU
IEEE
IrDA
EIA

Sloj podatkovne poveznice

ARP
ATM
CHAP
CDP
ARCnet

Mrezni sloj

MTP
SPB
ATM
NSP

Transportni sloj

AEP
AH
DCCP
ESP
FCP

Sloj sesije
SMB
SDP

NCP
PAP

Prezentacijski sloj

TLS

Aplikacijski sloj

HTTP
HTTPS
NFS




<!DOCTYPE html>
<html lang="en">
<head>
<meta charset="UTF-8">
<meta name="viewport" content="width=device-width, initial-scale=1.0">
<title>Programski jezici</title>
</head>
<body>
<ul class="lista">
<li><h2>Python</h2>
<ul>
<li>Skriptni jezik</1li>
<li>Lagan</1i>
<li>Fleksibilan</1i>
</ul>
</1i>
<li><h2>Java</h2>
<ul>
<li>High-level</1i>
<li>0Objektno orijentiran</1i>
<li>Tezak</1i>
</ul>
</1i>
<li><h2>JavaScript</h2>
<ul>
<li>Skriptni jezik</1li>
<li>Lagan</1i>
<li>Prilagodljiv</1i>
</ul>
</1i>
<li><h2>Ruby</h2>
<ul>
<li>High-level</1i>
<li>multi-paradigm</1i>
<li>Objektan</1i>
</ul>
</1i>
<1i><h2>C++</h2>
<ul>
<li>High-level</1i>
<li>Multi-paradigm</1i>




<li>Velika kontrola</1li>
</ul>
</1i>
<li><h2>Swift</h2>
<ul>
<1i>Open-source</1i>
<li>Za Apple proizvode</1i>
<li>Compiled</1i>
</ul>
</1i>
<1i><h2>SQL</h2>
<ul>
<li>Za baze podataka</1i>
<li>Jednostavna sintaksa</1i>
</ul>
</1i>
<li><h2>Kotlin</h2>
<ul>
<li>cross-platform aplikacije</1i>
<li>zamjena za Javu</1li>
</ul>
</1i>
<1i><h2>C#</h2>
<ul>
<li>0Objektno orijentiran</1i>
<li>Vecinom za Windows</1i>
</ul>
</1i>
<1i><h2>C</h2>
<ul>
<li>Proceduralan</1i>
<li>Low-level</1i>
<li>Koristi se za hardversko programiranje</li>
</ul>
</1i>
</ul>
<a href="https://www.simplilearn.com/best-programming-languages-start-
learning-today-article">Izvori</a>

</body>
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<!DOCTYPE html>
<html lang="en">
<head>
<meta charset="UTF-8">

<meta name="viewport" content="width=device-width, initial-scale=1.0">

<title>Raspored sati</title>
<style>
body {
display: flex;
justify-content: space-between;
}
table, th, td {
border: 1px solid black;
border-collapse: collapse;
text-align: center;

padding: 5px;
¥
</style>
</head>
<body>
<table>
<tr>
<th>Sati</th>
<th>Ponedjeljak</th>
<th>Utorak</th>
<th>Srijeda</th>
<th>Cetvrtak</th>
<th>Petak</th>
</tr>
<tr>
<td>1.</td>
<td>Gr</td>




<td>Eng</td>
<td>Mik</td>
<td>Mm</td>
<td>Eng</td>

</tr>

<tr>
<td>2.</td>
<td>Gr</td>
<td>Hrv</td>
<td>Mik</td>
<td>Mm</td>
<td>0S</td>

</tr>

<tr>
<td>3.</td>
<td>Mat</td>
<td>Mat</td>
<td>Sr</td>
<td>0S</td>
<td>Rm</td>

</tr>

<tr>
<td>4.</td>
<td>Hrv</td>
<td>Dbp</td>
<td>Hrv</td>
<td>Mat</td>
<td>Rm</td>

</tr>

<tr>
<td>5.</td>
<td>Etika</td>
<td>Fiz</td>
<td>Dbp</td>
<td>Sjwp</td>
<td>Gr</td>

</tr>

<tr>
<td>6.</td>
<td>MatFak</td>
<td>Tzk</td>
<td>Eng</td>
<td>Sjwp</td>
<td>Gr</td>

</tr>

<tr>
<td>7.</td>
<td></td>
<td>Tzk</td>




<td></td>
<td>Niop</td>
<td>Fiz</td>

</tr>

<tr>
<td>8.</td>
<td></td>
<td></td>
<td></td>
<td>Niop</td>
<td>Fiz</td>

</tr>

</table>
<table>

<tr>
<th>Sati</th>
<th>Ponedjeljak</th>
<th>Utorak</th>
<th>Srijeda</th>
<th>Cetvrtak</th>
<th>Petak</th>

</tr>

<tr>
<td>1.</td>
<td>Gr</td>
<td>Eng</td>
<td>Mik</td>
<td rowspan="2">Mm</td>
<td>Eng</td>

</tr>

<tr>
<td>2.</td>
<td>Gr</td>
<td>Hrv</td>
<td>Mik</td>
<td>0S</td>

</tr>

<tr>
<td>3.</td>
<td>Mat</td>
<td>Mat</td>
<td>Sr</td>
<td>0S</td>
<td rowspan="2">Rm</td>

</tr>

<tr>
<td>4.</td>
<td>Hrv</td>
<td>Dbp</td>




<td>Hrv</td>
<td>Mat</td>

</tr>

<tr>
<td>5.</td>
<td>Etika</td>
<td>Fiz</td>
<td>Dbp</td>
<td rowspan="2">Sjwp</td>
<td rowspan="2">Gr</td>

</tr>

<tr>
<td>6.</td>
<td>MatFak</td>
<td rowspan="2">Tzk</td>
<td>Eng</td>

</tr>

<tr>
<td>7.</td>
<td></td>
<td></td>
<td rowspan="2">Niop</td>
<td rowspan="2">Fiz</td>

</tr>

<tr>
<td>8.</td>
<td></td>
<td></td>
<td></td>

</tr>

</table>
</body>
</html>

Sati | Ponedjeljak Sati | Ponedjeljak | Utorak | Srijeda | Cetvrtak

DENEDEDE "
1 S i Hrv 1
Mat

T G |

Fiz

Tzk

<!DOCTYPE html>
<html lang="en">
<head>




<meta charset="UTF-8">
<meta name="viewport" content="width=device-width, initial-scale=1.0">
<title>Raspored sati</title>
<style>
body {
display: flex;
justify-content: space-between;
¥
table, th, td {
border-collapse: collapse;
border-radius: 10px;
text-align: center;
¥
th {
padding: 5px;

}
.druga td,.druga table,.druga th {

background-color: black;
color: white;

border: 1px solid white;
border-collapse: collapse;

}
.prva td, .prva table, .prva th {

border: 1px solid black;

}

</style>
</head>
<body>
<table class="prva">

<tr>
<th>Sati</th>
<th>Ponedjeljak</th>
<th>Utorak</th>
<th>Srijeda</th>
<th>Cetvrtak</th>
<th>Petak</th>

</tr>

<tr>
<td>1.</td>
<td>Gr</td>
<td>Eng</td>
<td>Mik</td>
<td>Mm</td>
<td>Eng</td>

</tr>

<tr>
<td>2.</td>
<td>Gr</td>
<td>Hrv</td>




<td>Mik</td>
<td>Mm</td>
<td>0S</td>

</tr>

<tr>
<td>3.</td>
<td>Mat</td>
<td>Mat</td>
<td>Sr</td>
<td>0S</td>
<td>Rm</td>

</tr>

<tr>
<td>4.</td>
<td>Hrv</td>
<td>Dbp</td>
<td>Hrv</td>
<td>Mat</td>
<td>Rm</td>

</tr>

<tr>
<td>5.</td>
<td>Etika</td>
<td>Fiz</td>
<td>Dbp</td>
<td>Sjwp</td>
<td>Gr</td>

</tr>

<tr>
<td>6.</td>
<td>MatFak</td>
<td>Tzk</td>
<td>Eng</td>
<td>Sjwp</td>
<td>Gr</td>

</tr>

<tr>
<td>7.</td>
<td></td>
<td>Tzk</td>
<td></td>
<td>Niop</td>
<td>Fiz</td>

</tr>

<tr>
<td>8.</td>
<td></td>
<td></td>
<td></td>




<td>Niop</td>
<td>Fiz</td>

</tr>

</table>
<table class="druga">

<tr>
<th>Sati</th>
<th>Ponedjeljak</th>
<th>Utorak</th>
<th>Srijeda</th>
<th>Cetvrtak</th>
<th>Petak</th>

</tr>

<tr>
<td>1.</td>
<td>Gr</td>
<td>Eng</td>
<td>Mik</td>
<td rowspan="2">Mm</td>
<td>Eng</td>

</tr>

<tr>
<td>2.</td>
<td>Gr</td>
<td>Hrv</td>
<td>Mik</td>
<td>0S</td>

</tr>

<tr>
<td>3.</td>
<td>Mat</td>
<td>Mat</td>
<td>Sr</td>
<td>0S</td>
<td rowspan="2">Rm</td>

</tr>

<tr>
<td>4.</td>
<td>Hrv</td>
<td>Dbp</td>
<td>Hrv</td>
<td>Mat</td>

</tr>

<tr>
<td>5.</td>
<td>Etika</td>
<td>Fiz</td>
<td>Dbp</td>
<td rowspan="2">Sjwp</td>




<td rowspan="2">Gr</td>
</tr>
<tr>
<td>6.</td>
<td>MatFak</td>
<td rowspan="2">Tzk</td>
<td>Eng</td>
</tr>
<tr>
<td>7.</td>
<td></td>
<td></td>
<td rowspan="2">Niop</td>
<td rowspan="2">Fiz</td>
</tr>
<tr>
<td>8.</td>
<td></td>
<td></td>
<td></td>
</tr>
</table>
</body>

</html>



